



Обозреватель «ОГ» Максим Начинов достойно представлял издание и регион на встрече с Президентом

МАКСИМ НАЧИНОВ

Итоги года от первого лица

← Начало на стр. I

Вернемся к коллегам. Многие пришли в национальных костюмах, особенно яркие – у представителей Республики Ингушетии. Зал живет в режиме общения всех со всеми, настрой позитивный. Телевизионщики записывают синхроны, репортер NBC очень драматично репетирует стендап. Журналисты – люди по натуре беспокойные, поэтому уже за сорок минут до начала аудитория начинает закипать. У итальянского блогера, сидящего позади меня, упорно пытаются узнать, что не устраивает правительство его страны в политике Кремля. Тот упорно не понимает вопрос – или делает вид, что не понимает. Переводчик делу не помогает, и, судя по всему, мы так и не узнаем версию блогера о причине разлада между Россией и Италией.

Наконец, в зал заходит пресс-секретарь Президента **Дмитрий Песков**, а через пять минут и сам Владимир Путин. Встреча начинается с вопроса от ведущей: «Как России удастся не сходить с ума во все более сумасшедшем мире (цитата не дословная)?» Этот вопрос и ответ на него вполне можно назвать магистральными для нынешних «Итогов года».

В зале можно не только услышать, но и увидеть много интересного. В этом году, помимо вопросов, на экраны выводится обобщенная статистика по каждому региону (опять-таки спасибо ИИ). Можно наглядно увидеть, что волнует людей в разных территориях. Для свердловчан, например, самые злободневные вопросы – медицина, качество жилья и инфраструктуры и размер пенсий.

В стремлении получить как можно больше информации многие задают по два, а то и по три вопроса за раз. Дмитрий Песков пытается поддерживать дисциплину и впредь просит так не делать.

– Не слушайте Пескова, – шутит Владимир Владимирович. Зал одобритель-

но смеется: карт-бланш на «двойные» вопросы получен.

Журналист NBC (тот самый, который репетировал драматичный стендап) спрашивает об «ослаблении» России, видимо в надежде получить эмоциональный ответ, который можно будет вывернуть в нужном ему контексте. Но ответ следует крайне взвешенный, аргументированный. А вместе с ним и комплексная оценка ситуации в Сирии, которая, как выяснилось по ходу мероприятия, интересует далеко не только NBC.

А вот и про нас и всех наших коллег, работающих в «живых» бумажных газетах, речь зашла. Отвечая на вопрос эмоционального представителя газеты «Аргументы недели. Узбекистан» (но живущего в России), Президент высказывается о будущем печатной прессы. Главное, что, по его мнению, она – есть. Во-первых, уже просто взять в руки газету, полистать ее, покопаться – «в этом тоже есть кайф». Но чисто тактильных ощущений для бессмертия традиционной прессы, конечно же, маловато будет.

«Самое главное – содержание. Если у бумажного носителя будет приличный, интересный контент по сравнению с какой-то интернет-шелухой, она никуда не денется, она не умрет», – резюмирует Владимир Путин. И выражает надежду, что сотрудники бумажных СМИ учтут сохраняющийся интерес к этому виду изданий.

Встреча завершается спустя четыре с половиной часа. Итоги года подведены. Мне впервые довелось присутствовать на Прямой линии, возможно, поэтому впечатления очень яркие. Удивляет многое: и безграничный спектр тем, и умение Президента безошибочно доставать из памяти данные о каждой из них (несколько минут Прямой линии звучали почти как лекция о системах ПВО), но более всего, пожалуй, его умиротворяюще уверенный тон и, конечно, чувство юмора. Вживую это ощущается еще сильнее.



ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

декабрь
20



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов безопасности Российской Федерации!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! История вашей службы наполнена примерами личного мужества, доблести и героизма, умения противостоять любым трудностям, стратегически мыслить, оперативно принимать взвешенные решения, действовать нешаблонно, обеспечивая максимальный результат. Сотрудники спецслужб борются с терроризмом, экстремизмом, коррупцией, организованной преступностью, другими серьезными вызовами и рисками, угрожающими безопасности россиян. Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области входит в число лучших территориальных подразделений ФСБ страны. Уральцы не раз делом доказывали высокий класс своей работы, преданность делу, патриотизм. Благодарю руководство, коллектив и ветеранов Управления ФСБ РФ по Свердловской области за добросовестную службу, большой вклад в устойчивое социально-экономическое развитие региона, сохранение социальной стабильности в обществе. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в ответственной работе на благо Отечества.



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые товарищи, дорогие ветераны.

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сегодня мы чествуем тех, чья работа находится в тени, но от нее зависит жизнь каждого из нас. Охрана рубежей нашей страны, противодействие терроризму и диверсиям, борьба с преступностью и коррупцией – это далеко не полный список ответственных задач, которые лежат на ваших плечах. Не секрет, что в настоящий момент Россия сталкивается с серьезными вызовами, которые угрожают безопасности и суверенитету государства. Ваша неусыпная служба, ежедневные, ежечасные усилия позволяют сохранять покой и безопасность граждан России. Благодарю вас за это. Отдельно отмечу тех, кто противостоит врагу в новых регионах, приграничных с Украиной областях России. Особые слова благодарности мы говорим сегодня ветеранам службы. Спасибо за то, что защищали Родину в сложнейшие моменты ее истории, были наставниками для молодых коллег, передавали им опыт, знания и традиции службы. К сожалению, приходится признать, что в ближайшее время угроз для Российской Федерации меньше не станет. Враги Отечества продолжают искать способы нанести вред России. Но я уверен: вместе мы преодолеем все трудности. Наше дело правое, Победа будет за нами. Благодарю всех сотрудников органов государственной безопасности за службу, верность долгу и присяге. Желаю профессиональных успехов, здоровья и мирного неба над головой.



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые ветераны и сотрудники органов безопасности!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем работника органов безопасности Российской Федерации! В героической летописи отечественных органов безопасности есть немало примеров любви к Родине и беззаветной преданности долгу. Отвага, исключительная сила духа и решительность отличают тех, кто защищает нашу страну от внутренних и внешних угроз. Сотрудники органов безопасности отстаивают интересы России, противостоят терроризму и экстремизму. Сегодня наша страна столкнулась с серьезными вызовами, связанными с проведением специальной военной операции. Не жалея сил, а порой и жизни, сотрудники органов безопасности пресекают попытки зарубежных спецслужб дестабилизировать общественно-политическую ситуацию в России. У органов безопасности нет простых задач, но профессионализм и самоотдача тех, кто там служит, являются надежной защитой суверенитета и конституционного строя нашего государства, права народа нашей страны самому определять свое будущее. Уважаемые ветераны и сотрудники органов безопасности! Поздравляю с профессиональным праздником! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким, новых успехов в службе на благо Отечества!